
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 12 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

12 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду із заступниками 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: вжиття 

протиепідемічних заходів на території міста з метою запобігання поширенню 

гострої респіраторної хвороби COVID-19; забезпечення комунального 

порядку в місті; продовження відновлювальних робіт у будинку № 159                           

по вул. Яновського; закінчення опалювального періоду 2020/2021 року                      

та початку підготовки до нового опалювального періоду 2021/2022 року                         

та інших. 

Розглянуто питання про виконання бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади за І квартал 2021 року. 

Події суспільно-політичного життя 

   Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

12 квітня у літературно-меморіальному музеї І.К.Карпенка-Карого                         

у рамках проєкту «Відкриті сторінки душі» відбулася зустріч з молодим 

поетом Станіславом Новицьким. 

Книги автора-земляка отримали схвальні відгуки досвідчених колег                 

по перу – Віктора Терена, Василя Бондаря, Олени Надутенко та Антоніни 

Корінь.  

Під час зустрічі мова йшла про вже відомі поезії автора, які увійшли                    

до збірки «Полудень». Презентація книги щойно з успіхом пройшла                                 

у місцевих бібліотеках. Не оминули увагою і публікації гостя у престижному 

виданні «Антологія молодої поезії України ІІІ тисячоліття» київського 

видавництва  «А-БА-БА- ГА-ЛА-МА-ГА», де наш співрозмовник 

представляв молоду генерацію поетів Кіровоградщини, а ще про співпрацю з 

відомими журналами «Дзвін» (Львів), «Німчич» (Буковина), «Літературний 

Чернігів», «Вежа» (Кропивницький), газетою «Літературна Україна» та 

іншими виданнями. 
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Розмова супроводжувалася поезією молодого літератора, яка звучала                  

і у приміщенні музею, і на Карпенковій садибі. 

Наприкінці зустрічі Станіслав подарував музею нову книгу                                          

з автографом. Музейники побажали йому творчих успіхів і висловили 

сподівання на нові зустрічі, адже він йде служити до Збройних сил України. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


